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¿Qué se entiende por intermediación financiera?

 Es el proceso de captación de fondos de sus ahorristas para luego prestarlo a sus clientes de créditos.

El Ratio de Rentabilidad Patrimonial (ROE) está dado por?

 Utilidad Neta / Activo Total.

Entre las labores que realizar un Asesor de Negocios se pueden citar las siguientes?

 e. Todas las anteriores

La tasa que se aplica a las colocaciones (préstamos otorgados a los clientes) se denomina?

 Efectiva

No forman parte de las cuentas del activo

 e. Solo a y c

La microempresa en nuestro país se caracteriza porque:

 Carecen de información financiera

Las siguientes partidas son cuentas del pasivo:

 Obligaciones financieras, proveedores, impuestos por pagar y seguros pagados por anticipado.

¿Cuáles son los estados financieros?

 Estado de perdidas y ganancias, Balance General, Flujo de efectivo, Estado de Situación Patrimonial.

Las pérdidas en una empresa, en un período contable se reflejan en el Balance General de la siguiente forma:

 Mediante una disminución del pasivo total

Un aspecto cuantitativo importante en la evaluación de un crédito es las referencias personales y comerciales del solicitante

 VERDADERO.

Los pasivos dentro del Balance se ordenan por su grado de liquidez.

 FALSO.

La rentabilidad de la inversión (ROA) mide la utilidad que genera el negocio en comparación con las inversiones realizadas.

 FALSO.

El pago a proveedores se considera como un gasto operativo.

 FALSO.
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El pago a un operario de calzado que realiza el servicio de corte, es considerado como un gasto operativo.

 VERDADERO.

Si un cliente cuenta con malas referencias personales, el crédito debe ser denegado, sin que sea necesario realizar la evaluación 

cuantitativa.

 VERDADERO.

El patrimonio puede incrementarse con aportes de accionistas o con la utilidad del ejercicio.

 VERDADERO.

Los activos dentro del balance se ordenan por su grado de exigibilidad

 FALSO.

En el análisis horizontal, en lo que se refiere al Estado de Resultados, las ventas se igualan a 100%

 FALSO.

El pago que se realiza a un operario que trabaja en una panadería forma parte del costo de mano de obra directa, por tanto es un costo 

de producción

 VERDADERO.

El costo de producción está dado por el costo de mano de obra, el costo de materiales directos y los gastos indirectos de fabricación.

 VERDADERO.
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